

创新安全技术多元护航保障

新蒙迪欧打造五星级安全驾驭

延续了有口皆碑的安全品质,长安福特推出的全新一代蒙迪欧将为中国消费者提供同级领先的创新安全技术,为驾乘者提供全面升级的安全保障。新蒙迪欧不仅有出色的主动安全品质来避免和预防危险的发生,更有周到全面的被动安全装备将伤害和事故的损失减少到最低,将树立中高级车市安全驾驭新标准,全力为消费者打造舒适、安心的驾乘体验。

创新技术同级独有

作为长安福特的一款旗舰车型,新蒙迪欧配备了同级独有的后排气囊安全带,这也是在全球首次引入具有福特专利的带气囊的安全带,这一屡获殊荣的创新性技术将更好地保护后排乘客安全。后排气囊安全带舒适性和防护性于一体,气囊式安全带的舒适度等同或高于传统安全带,使人感到有衬垫且更柔软、更舒适。气囊式安全带把撞击能量分散到乘客身体的功能比传统安全带更高,并通过把撞击压力扩散到更大面积来扩大保护范围,降低发生伤害的风险,同时还能对头部和颈部提供额外保护,有效减少伤害几率。

主动出击保驾护航

新蒙迪欧配备了一系列同级领先的主动安全配置,如LKA车道保持辅助系统在车辆非主动(未开启转向灯)离开车道之前进行主动干预,尝试保持车辆行驶轨迹;ACC智能自适应巡航能够自动调节车速,当前方无车时,会保持在设定车速;当前方有车时,则会自动调整车速并与前车保持设定的距离;ACS低速行车安全系统可调节行车速度,以减少碰撞事故的发生与

降低碰撞的严重程度,保证消费者的驾乘安全。

新蒙迪欧搭载的TVC全新弯道扭力智能分配系统,能够根据驾驶状态和路况的不同,来调节输出在两边车轮的扭矩,不仅能够有效保障驾驶者安全,更能平添驾驶乐趣。同时,新蒙迪欧还全系标配了ABS防抱死制动系统和EBD电子制动力分配系统。ABS防抱死制动系统使汽车在制动状态下仍拥有转向能力;EBD电子制动力分配系统则能在制动状态下通过采集车轮转速信号,合理分配制动力,以保证乘客安全。与传统的制动力分配方式相比,电子制动力分配功能能更好、更合理的分配制动力,使车辆安全停靠,以降低事故发生几率。

此外,新蒙迪欧还配备了一系列主动安全系统,如ESC车身电子稳定控制系统,能够修正转向不足或转向过度,帮助汽车的行驶轨迹与期望轨迹保持一致,提高车辆在行驶过程中的稳定性和安全性;HSA坡道起步辅助系统,能够防止车辆坡道起步时由于溜车造成的风险,帮助驾驶员在坡道上平稳起步;而TCS牵引力控制系统可以根据驱动轮转速及车速判断驱动轮是否出现打滑,当检测到打滑时,可以对车轮进行单独制动,避免轮胎打滑,为消费者的出行保驾护航。



强力后盾周全防护

为了给都市精英带来更为周到、细致的防护,新蒙迪欧出色的被动安全作为后盾,同样也必不可少。

新蒙迪欧按照五星安全碰撞标准设计,不仅具有激光焊接高强度吸能式车身,并且还采用滚压成型工艺以及液压成型高强度工艺,提高碰撞安全性能,使车主在驾驶过程中畅行无忧。如新蒙迪欧配备的A/C/D柱一体化、高强度的液压成型工艺,这一国际领先工艺的应用,不仅能够有效提高车身高强度材料的应用,有效提高了新蒙迪欧的车身强度。全车采用的先进高强度钢板约占49%,并配备超高强度滚压成型的前后防撞梁,A柱强度更是高达上千兆帕。

吸收,还能起到提高车身抗扭刚度、提高车身耐久性能、提高稳定性、优化结构性能等作用,真正实现全面五星安全,切实保护车主人身安全。

同时,大量高强度材料的应用,有效提高了新蒙迪欧的车身强度。全车采用的先进高强度钢板约占49%,并配备超高强度滚压成型的前后防撞梁,A柱强度更是高达上千兆帕。

新蒙迪欧还全系标配了安全气囊及侧安全气囊,全车配备驾驶员及前排乘客安全气囊、前排左右侧安全气囊,前排及后座左右侧气囊,以及驾驶员膝部安全气囊。这一完善的安全配备系统可以有效的保证消费者的行车安

全。而新蒙迪欧的膝部安全气囊,也能在发生正面碰撞时有效降低对驾驶员腿部的伤害。为都市精英带来更为周全的保护。

不仅如此,新蒙迪欧还配备了胎压监测系统,EBA紧急制动辅助系统,行车自动落锁、前泊车雷达、无盖加油系统等多项安全配置,降低安全事故发生的可能性,有效确保驾乘人员在行车过程中的安全。值得一提的是,新蒙迪欧历经PASCAR耐久试验、耐腐蚀试验、高温高海拔试验、极低温试验等,总测试里程达300万公里,确保了产品品质的可靠性,保障了消费者的权益。

(闫晓娜)



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

Now

T计划 之迈腾金融方案
驾驭时间 智造财富无限

迈腾

迈腾金融方案, 5种方式助您缔造未来财富

洞察何止于当下,在智者眼中,时间即是缔造财富的源泉,迈腾金融购车方案,尊享座驾更能赢得未来。

1. 标准信贷首付最低 20%, 1 年期 0 利率, 1 年以上低利率;
 2. 弹性信贷首付 50%, 一年后结清 50% 尾款, 月供仅需 288-688 元;
 3. 信用卡分期, 悦享建行 18 期 0 利息, 0 手续费, 36 期 0 利息, 低手续费;
 4. 任意品牌二手车置换迈腾, 尊享 8,000 元补贴;
 5. 全款购买迈腾全系, 赠送价值 5,000 元的三大主险: 车辆损失险, 第三者责任险(30 万), 车上人员责任险(5 座, 2 万/座)。
- 以上 5 项优惠任选其一。

更多详情, 敬请垂询一汽-大众当地特许经销商。

MAGOTAN | 迈腾



泰安中租汽车贸易有限公司

地址: 泰安市岱岳区泰东路泰山国际汽车城
销售热线: 0538-8568666 24小时服务热线: 0538-8568120